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￪Επιστροφή στην αρχή

↵ Πίσω στην Αρχική Σελίδα

ΕΙΔΗΣΕΙΣ  Ανακοινωθέντα
31/08/2016 18:02
Χαιρετισμός Υπουργού Παιδείας κ. Κ. Καδή στην εκδήλωση: «Αναστήλωση, συντήρηση θρησκευτικών
μνημείων και τόπων λατρείας»

Με ξεχωριστή χαρά παρευρίσκομαι στη σημερινή εκδήλωση, με θέμα: «Αναστήλωση, συντήρηση θρησκευτικών μνημείων και τόπων λατρείας», την οποία διοργανώνουν
από κοινού το Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου και το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας. Η σύμπραξη και η αλληλοϋποστήριξη των επιστημονικών αυτών σωμάτων, θέτει ως
στόχο να αναδείξει τον ρόλο και τη συμβολή της πολιτιστικής και θρησκευτικής κληρονομιάς στην ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής της Νοτιοανατολικής Μεσογείου. 

Η εποικοδομητική αυτή πρωτοβουλία αποτελεί τη συνέχεια εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα τον περασμένο Ιούνιο με την εμπλοκή της Ένωσης
Αρχιτεκτόνων και Μηχανικών του Ισραήλ. Η τριμερής αυτή σύμπραξη επιβεβαιώνει, σε πρακτικό πλέον επίπεδο, τη βούληση των τριών χωρών για μια πολυεπίπεδη
συνεργασία σε βασικούς τομείς, όπως ο πολιτισμός, ο τουρισμός, η ενέργεια, η έρευνα, το περιβάλλον κ.α., από τους οποίους προκύπτουν για κάθε χώρα αξιόλογες
αναπτυξιακές προοπτικές. 

Για το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, η γνωριμία, ο σεβασμός και η διαφύλαξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, αποτελούν μέλημα και διαχρονικό στόχο. Άλλωστε,
τα ιστορικά και θρησκευτικά μνημεία προβάλλουν με τρόπο αυθεντικό την ταυτότητα, την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα του λαού μας. Μέσα από τους ανεκτίμητους
αυτούς θησαυρούς προσεγγίζει κανείς με τρόπο βιωματικό το ανθρώπινο παρελθόν, καλλιεργεί ιστορικές δεξιότητες και αναπτύσσει ιστορική σκέψη και συνείδηση. Ως
Υπουργείο προτρέπουμε τους εκπαιδευτικούς μας να αξιοποιούν διδακτικά  με την πραγματοποίηση οργανωμένων εκπαιδευτικών επισκέψεων τους αρχαιολογικούς,
θρησκευτικούς και ιστορικούς χώρους, οι οποίοι ανταποκρίνονται σε ένα ευρύ φάσμα σκοπών και στόχων, τόσο παιδαγωγικών όσο και γνωσιολογικών.

Επιπρόσθετα, τα αξιόλογα αυτά μνημεία προσελκύουν ετησίως ποιοτικό τουρισμό, γεγονός που ενισχύει την οικονομική και πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου μας.
Συνεπώς, πέραν από τα πολλαπλά οφέλη που παρέχουν στο κράτος τα εκθέματα αυτά, η αναστύλωση και η συντήρησή τους αποτελεί υποχρέωση κάθε πολιτείας που
σέβεται τις ρίζες και την ιστορία της, το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον της. Προς αυτήν την κατεύθυνση, η συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων και αρμόδιων
φορέων κρίνεται επιτακτική και αναγκαία.

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στο Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου και στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας για την πρωτοβουλία της συνεργασίας γύρω από τα
σημαντικά αυτά θέματα, τα οποία αναδεικνύουν τους ιστορικούς δεσμούς, τις σχέσεις φιλίας και τις κοινές πολιτιστικές αξίες που συνδέουν τους λαούς της Νοτιοανατολικής
Μεσογείου.

Με την ευκαιρία της σημερινής εκδήλωσης καλωσορίζω στην Κύπρο τους εκλεκτούς προσκεκλημένους από το εξωτερικό, καθώς και τους αξιόλογους εισηγητές, που με τις
τοποθετήσεις τους θα συμβάλουν στην ενημέρωση, στη διαφώτιση, και κατ’ επέκταση στην επιτυχία αυτής της διοργάνωσης. 
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